



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD

Decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu

Nr. 69/14.02.2022

Ca urmare a solicitării depusă de **COMUNA SPERMEZEU**, cu sediul în localitatea Spermezeu, str. Principală, nr. 295, județul Bistrița-Năsăud, pentru proiectul: *Modernizare străzi rurale în localitatea Spermezeu, comuna Spermezeu, județul Bistrița-Năsăud*, propus a fi amplasat în localitatea Spermezeu, intravilan și extravilan, comuna Spermezeu, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud sub nr. 12090/23.11.2020,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii, monumente istorice sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră,

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIDE

respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: *Modernizare străzi rurale în localitatea Spermezeu, comuna Spermezeu, județul Bistrița-Năsăud*, propus a fi amplasat în localitatea Spermezeu, intravilan și extravilan, comuna Spermezeu, județul Bistrița-Năsăud.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- prin Decizia inițială nr. 449/25.11.2020 și prin adresa nr. 14494/21.12.2021, având ca termen data de 31.01.2022, v-am solicitat completarea documentației cu:

- memoriu de prezentare, completat conform conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 5.E la procedură, pe suport hârtie și în format electronic;

- dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare, 400 RON, conform Ord. MMDD nr. 1108/2007, cu modificările ulterioare.

Pentru proiectele care se construiesc pe ape sau care au legătură cu apele, în conformitate cu prevederile art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare, titularul are obligația solicitării avizului de gospodărire a apelor la autoritatea competentă în domeniul gospodăririi apelor, în conformitate cu prevederile legislației specifice din domeniul gospodăririi apelor.

- până la data prezentei, nu au fost depuse completările solicitate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,
AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

ÎNTOCMIT,

ing. Cornelia Vrășmaș

